



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA REGIM PERMISE DE CONDUCERE
ȘI ÎNMATRICULARE A VEHICULELOR

NESECRET
București

Nr. 3837859
Din 19.05.2020
Ex.nr. unic

Către,



AUTORITATEA RUTIERĂ ROMÂNĂ

Începând cu data de 02.06.2020, la nivel național se va relua activitatea de examinare la proba practică a examenului pentru obținerea permisului de conducere.

Astfel, în vederea adoptării unor măsuri de prevenire și control a infecțiilor, în contextul situației epidemiologice generate de virusul SARSCoV-2, vă comunicăm faptul că la nivel național au fost transmise serviciilor publice comunitare următoarele propuneri ce urmează a fi implementate împreună cu școlile de conducători auto, pe timpul desfășurării probei practice a examenului pentru obținerea permisului de conducere:

- a) Programarea la proba practică se va face pe două intervale orare, aferente a două serii pentru fiecare examinator. La locul de întâlnire comunicat candidaților pentru susținerea probei practice vor avea acces numai candidatul și instructorul auto, iar activitatea de instruire se va desfășura numai în spații deschise, cu respectarea regulilor de distanțare socială;
- b) Examinatorul, candidatul și martorul vor purta echipamente de protecție pe toată durata de desfășurarea probei (măști de protecție), în lipsa acestora putând fi refuzată susținerea probei. În autovehicul vor fi prezente maxim 3 persoane în același timp, conform prevederilor O.M.A.I. nr. 268/2010 privind procedura de examinare pentru obținerea permisului de conducere;
- c) Școlile de conducători auto vor asigura igienizarea autovehiculelor cu care se susține proba practică, iar pentru ocupanți va fi pus la dispoziție un flacon cu substanță dezinfectantă. De asemenea, vor pune la dispoziție echipament pentru măsurarea temperaturii corporale, urmând a fi refuzată examinarea candidatului care are o temperatură corporală mai mare de 37,3°C;
- d) Din listele cu candidați vor fi excluse persoanele care figurează în izolare sau carantină;
- e) În perioada 18.05.2020-22.05.2020 vor fi programați pentru susținerea probei practice candidații al căror curs de pregătire a expirat în timpul în care activitatea de examinare la proba practică a fost suspendată. Programarea se va face de către un reprezentant al școlii de conducători auto, cronologic, conform datei la care valabilitatea cursului de pregătire a expirat, pentru a preveni aglomerarea spațiilor interioare ale serviciilor teritoriale, precum și pentru a preveni răspândirea virusului COVID-19 prin reducerea numărului de persoane cu care intră în contact lucrătorii din cadrul serviciilor;

- f) După finalizarea activității de programare a candidaților menționați mai sus, vor fi programați, cronologic, în baza informațiilor existente în baza de date, candidații al căror curs de pregătire este în termenul de valabilitate și care au fost programați pentru susținerea probei practice în perioada în care această activitate a fost suspendată.

Având în vedere măsurile propuse mai sus, pentru a asigura eficiența adoptării lor în contextul epidemiologic actual, vă rugăm să ne sprijiniți prin comunicarea acestor condiții pentru susținerea probei practice către toate școlile de conducători auto.

DIRECTOR,
Comisar-șef de poliție

CATANĂ FLORIN-VALERIU

